



В Саранске мужчина признан виновным в причинении смерти знакомому



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 20 октября 2023 года в городе Саранске осужденный в своей квартире распивал спиртное с 39-летним знакомым. В какой-то момент фигурант дела в связи с поздним временем стал выпроваживать гостя, однако последний уходить отказывался. На этой почве между мужчинами возникла ссора, в ходе которой осужденный ударил потерпевшего, а когда тот упал на пол, стал избивать его руками и ногами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Прекратив противоправные действия, злоумышленник лег спать, оставив потерпевшего возле входной двери. Рано утром мужчина проснулся, чтобы идти на работу и обнаружил потерпевшего без признаков жизни на полу прихожей. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы скончался пострадавший от тупой закрытой травмы головы и тела. Как установлено материалами уголовного дела, всего фигурант нанес погибшему более 70 ударов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судом в качестве компенсации морального вреда в пользу потерпевшей стороны с него взыскан 1 миллион рублей.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1870092>